欢迎通过以上方式联系我们







房子住几十年,产权却到养子名下

老人"民告官"要回房子产权

本报泰安9月11日讯(记 侯峰 通讯员 张广岭 赵德州) 泰安一老人在与 养子的赡养纠纷中发现,自 己老宅院竟然在不知情的情 况下登记在养子名下。老人 将某镇政府告上法院,要求 对方撤销《农村居民建房用 地许可证》和《村镇规划选址 意见书》。近日,随着东平县 人民法院的宣判,老人最终

王某今年65岁,与丈夫有 处300多平方米的老宅院。 1978年,王某的姐姐将自己的 儿子钱某过继给王某夫妇为 养子,随两人共同生活。1985 年,因钱某结婚,老两口在老宅

告赢了政府机关。

院旁边另建了三间房屋供钱 某夫妇居住,房屋产权已于 1991年登记在钱某名下。

1991年3月,原泰安市郊区 人民政府对王某的丈夫颁发 了土地使用证。2003年王某的 丈夫去世,随着年纪增大,王某 在丈夫去世后与养子的关系 越发恶化,最终发展到钱某拒 绝赡养王某的地步。2010年,王 某将钱某起诉至法院后,要求 钱某履行赡养义务。这时,王某 突然发现镇政府已经对钱某 颁发了《农村居民建房用地许 可证》及《选址意见书》,居住了 几十年的房子竟然不是自己 的了。

为了拿回房子的产权,

2012年,王某向法院提起行 政诉讼,请求撤销镇政府对 钱某颁发的《用地许可证》和 《选址意见书》。法院在当年8 月判决撤销了镇政府对钱某 颁发的《用地许可证》。同时 法院也在判决中告知王某, 因《用地许可证》和《选址意 见书》是两种不同的具体行 政行为,原告不能在同一个 案件中对两个具体行政行为 提起行政诉讼,王某可对《选 址意见书》另行提起行政诉 讼。判决后,养子钱某作为案 件的第三人不服该判决,并 进行了上诉,但是泰安中院 判决驳回上诉,维持原判。

平头百姓告赢了政府机

关,这让王某更有底气,随后, 她又在2013年以镇政府擅自将 属于自己的宅院登记给钱某, 侵害了自己的合法权益为由, 起诉镇政府,要求法院依法撤 销对钱某颁发的《选址意见 书》。2014年,东平县法院受理 了此案。东平县法院审理后认 为,因为被告镇政府、第三人钱 某均未向法庭提供证明被告 对钱某颁发《选址意见书》行为 事实清楚、证据充分的证据,认 定镇政府作出《选址意见书》的 主要证据不足。

近日,东平县法院作出 判决,撤销被告镇政府对钱 某颁发的《村镇规划选址意 见书》。

八百困难学生 可申请资助

本报泰安9月11日讯(记者 白雪) 泰安市教育局、市教育基金会2014 年继续开展"爱心资助工程",资助义 务教育段家庭经济困难学生,其中400 名初中学生、400名小学学生,每名学 生资助500元。符合条件的在校学生今 日起尽快向学校申请。

为确保中小学生不因家庭经济困 难而辍学,保障全市适龄儿童少年依 法接受义务教育,2014年继续开展"爱 心资助工程",资助义务教育段家庭经 济困难学生

对于符合下列情况之一的贫困家 庭学生要优先予以资助:泰安市辖区 内最低生活保障对象(城市低保)、特 困家庭和农村特困户的在校学生;家 庭经济困难的革命烈士子女、残疾儿 童、少数民族儿童;因天灾人祸造成家 庭重大经济损失的困难家庭学生;父 母因重大疾病丧失劳动能力的困难家 庭学生;父母离异或丧父、丧母等原因 造成经济困难的单亲家庭学生;家庭 生活特别困难的进城务工人员的在校 子女;其它特殊原因造成经济特别困 难的在校学生。

即日起到9月20日,学校负责对符 合受助条件的学生进行登记,学生可 向学校申请,各县(市区)要确保资助 金发放到家庭经济困难学生手中。市 教育基金会将资助金拨付县(市区)教 育局后,县(市、区)教育局5个工作日 内发到学生手中。

女子半夜出走,三天没消息

她没带手机和身份证,男友和家人着急找

本报6982110热线消息(记 李亚宁) 肥城一27岁女 子8日凌晨从租住的房子出走, 没带手机和身份证,仅带了-千元现金。男友赵先生和家人 四处寻找,一直联系不到她。

11日,市民赵先生拨打本 报热线求助,他的女朋友王梅 玲27岁,8日凌晨从家里出走, 三天多没有她的消息。"她出 走时穿着一件白色短袖上衣, 一蓝色牛仔短裤,脚穿凉鞋, 希望见到她的好心人跟我们 家人说一声。"

7日,赵先生和王梅玲从

云台山旅游后,回到肥城新运 河园小区租的房子里。当晚, 赵先生发烧迷迷糊糊就睡着 了,"晚上11点多,她还在看电 视心情不错,旅游路上和回来 都没发现有异常。

8日凌晨3点多,赵先生醒 来发现屋里没人,以为她回家 了。直到8日晚上,才意识到她 出走了。"她的手机、身份证都 在家里放着,身上带着我取的 一千块钱。"赵先生和王梅玲的 父母一起到派出所报警求助。

赵先生说,他和女友认识 半年多,女友之前在肥城一商 城开了家小店,几个月前赔了 八九万元关了门,心情一直不 好。赵先生发现女友近一个月 来没有跟朋友联系过,但在8 日下午三点半到四点多,在济 南三次登了QQ。

龙山派出所民警证实,8 日晚上赵先生到派出所报案 求助。民警通过户籍信息查 询,没发现有住宿和网吧上网 记录。"已经将信息发给巡逻 民警,帮忙寻找线索。"如果有 市民见到该女子或知道线索, 请拨打赵先生手机: 13581194825。



王梅玲的近照。(受访者供图)







泰安东校: 东湖路369号(泰山区广播电视台东邻)电话:0538-5361070

泰安西校: 市政广场南(易初莲花北门)

泰安南校: 奥林匹克花园南门步行街101~104 泰安北校: 金山路(泰安日报社院内)

泰安中校: 岱宗大街与北新街交界处

电话:0538-6117776 电话:0538-8280538 电话:18905380221 电话:13053826021

新的高考制度下,英语变得更加重要,初二则是分水岭,您的孩子还在"死记硬背"地苦学英语吗? 凝辉英语尖子生培训基地的《英语专业八级》的特级教师邀请您来体验后再做决定,预约电话:18905380221